天津GPT产业发展计划启动

360将牵头在津形成百亿GPT产业价值链



360集团首席运营官叶健介绍,天津GPT产业创新发展计划面向GPT通用大模型开发者、GPT行业大模型开发者、GPT应用场景开发者、GPT新兴产业服务者及GPT客户共同构建产业链,为天津GPT产业发展计划带入核心资源,力争孵化10家GPT独角兽上市企业、培育100家GPT创业型公司、聚集

1000家GPT产业上下游生态企业、形成百亿GPT新经济产业价值链。作为联盟发起者,目前360集团已通过自研通用大模型"360智脑"与黑马创业、中税集团、摩尔线程、统信软件等多家生态伙伴开展合作并落地行业大模型。中税集团CTO、高级副总裁陈秋武表示,中税及360通过合作打造税务行业大模

型,为税务企业及员工提供个性化税务服务及专家GPT化供给,实现税务GPT化的流程再造,已为企业实现13倍的人力成本降本增效。

活动现场,基于"360智脑"打造的 "天津文旅万事通"展示了文旅场景中行业大模型能力。360集团创始人周鸿祎 演示了为天津市训练的两个大模型"数 字人":"天津文旅万事通"和"天津招商宝",让现场观众体验到人工智能的便捷。他表示,目前,360已推出企业级的AI大模型解决方案,将为企业打造4个"办公大脑",为城市打造4个"本地宝"。

接下来,天津GPT产业发展计划将以360天津科创园作为运营载体,打造GPT产业新价值高地,为入园企业提供技术服务、安全服务、培育服务及培训服务等全生命周期服务。此外,为进一步加强GPT浪潮下新就业形态领域数字安全保护能力,会上,360同云账户达成战略合作。双方将在网络安全、信息保护、大数据分析等领域共同完善用户数据保护体系,作为天津GPT产业计划的首批落地合作,推进天津GPT产业就业形态实现安全稳定发展。

新报记者 王祖凌 文/摄



近日,天津市少年儿童活动中心幼儿艺术营开展了"多彩非遗,童心共绘"非遗 小匠体验活动,让孩子们穿越时空,触摸非遗的精髓。

在老师的指导下,孩子们以"非遗文化元素"为切入点,发挥想象,尽情创造。他们变身古代小工匠,动手制作青铜器、青花

瓷、扎染、甲骨文……换上汉服在"中医馆"学习药学知识,练习软笔书法,绘制中国画《草药集》……他们更是好学的当代少年,在参与版画、剪纸、旗袍、邮票、泥塑等制作过程中,体会到传统工艺中的文化之美和工匠精神,激发民族自信心和自豪感。

新报记者 任悦 摄影 通讯员 祁玢 韩谦

天津国际创新药械展览中心开建 打造面向全国生物医药产业"第一窗口"

新报讯【记者 王祖凌】目前,从 VB-Link 未来医疗科研成果转化与合作大会获悉,天津经开区政务服务办宣布启动建设天津国际创新药械展览中心,天津经开区管委会、中船海盾、海南乐城发展研究院就在中船重工大厦联合建设天津国际创新药械展览中心进行签约,该中心将成为天津向全国乃至世界展现生物医药产业高质量发展的"第一窗口"。

天津国际创新药械展览中心项目作为天津经开区生物医药产教联合体的重点工作,将把展览中心打造成为吸引国际国内先进医药创新技术的载体,实现将境内外优质技术与产品引进来,并通过展示交流将新技术在全行业推广与应用,进一步提升新产品对市场的影响力。该中心将设立在天津经开区"于响"片区的中船大厦一至四层,展位共计121个,展位面积为30到100多平方米之间,满足不同药械企

业的展示需求。

据了解,天津国际创新药械展览中 心将围绕国内外创新药械展示,产教融 合国际交流中心和国际药械产业培育中 心三大板块建设。在国内外创新药械展 示板块,天津经开区将以展览中心为 "原"点,衔接新技术、新思路、新人才、新 资本,从而有效带动一批新学科、新产 品、新商机助推地方医药产业创新发 展。在产教融合国际交流中心板块,经 开区将借助如海南博鳌乐城国际医疗旅 游先行区等地的特许药械进口通道,结 合产教联合体全市资源整合能力,推动 创新型医药健康产品引入,推动真实世 界研究技术推广与应用,搭建国际药械 展览平台。在国际药械产业培育中心板 块,产教联合体将引导各成员单位,积极 对接国内外先进创新医疗技术,建立技 术引进、人才培育以及产业落地扶持的 机制,响应国家鼓励进口创新型医疗器 械"国产化替代"的总体方针,助力"卡脖 子"先进技术突破,引导国内科研机构 "解绑挂帅",反向开发,促进境外先进医 疗技术的国产化进程。

下一步 天津经开区政务服务办将 协同产教联合体,整合全市高校、科研 机构、孵化器、医药企业以及试验、检测 及生产基地等资源,发挥人才体系建 设、资源整合能力以及产业链"闭环"服 务能力,依托展览中心,打造医药产业 生态圈;启动天津国际药械展览中心的 招商工作,进驻范围将锁定在国内创新 型、国外上市国内未上市创新型、临床 急需型产品,板块将细分为创新药品、 器械、中医、数字软件以及健康产品等; 经开区与海南博鳌乐城国际医疗旅游 先行区合作,在展览中心打造乐城专 区,展示乐城独有政策、医疗资源、创新 产品,并为企业提供乐城服务通道和商 务对接路径;打造天津-乐城战略合作 形式下的医药产业"医工转化"平台,发 挥两地在资源整合与互补优势,形成对 接海外与内陆资源的"桥头堡",形成两 地产业互动的"支点"。

生态城 住宅地块成功竞卖 再添高品质住宅

新报讯【记者 王祖凌】日前,中新天津生态城南部片区一宗住宅地块成功竞卖,将为南部片区再添绿色住宅。

该地块总面积约为6.06公顷,由中新天津生态城投资开发有限公司在天津市滨海新区土地发展中心公开挂牌。最终,金新城置业集团有限公司(金新城)通过其全资子公司——天津万金置业有限公司,以4.603亿元竞得此地块。该地块位于生态城业已成熟的南部片区(起步区),毗邻环境优美的永定洲文化主题公园和秀丽的蓟运河,邻近第一社区中心,具备幼儿园至高中完善的教育配套,以及大型健身中心、医疗及商业等丰富资源,将被开发成全洋房绿色住宅项目。此地块还靠近在建的滨铁2号线(Z4线)轻轨站点,未来,居民也将享受更加便捷的出行体验。

中新天津生态城投资开发有限公司总裁张永昌表示:"这是生态城2023年挂牌的第二宗住宅地块成功竞拍,它将为居民带来更多高品质绿色住宅选择。今年是生态城开发建设15周年的重要节点,未来,生态城还将继续推进中部片区及北部片区的开发建设,着力打造城市主中心,致力于成为中国领先的活力低碳、产城融合的绿色智慧之城。"

滨海新区疾控中心专栏

预防骨质疏松 这几点请记住

骨质疏松的发生发展常常无声无息,严重时,一个轻微动作或碰撞就会导致骨折,预防骨质疏松,请记住以下这几点:

补充钙元素:摄入足够量的钙剂,帮助构建强 健骨骼,保持日后骨骼健康。当绿色蔬菜和其他 食物含钙量较少时,应在一日三餐中多吃含钙量 高的食物,如牛奶、奶制品、虾皮、虾米、鱼(特别是 海鱼)、动物骨、芝麻酱、豆类及其制品、蛋类等。 适量补充维生素 D: 机体要在维生素 D的帮助下 才能很好地吸收钙。食用富含维生素D的食品, 如鸡蛋黄、肝脏、强化奶以及鲭鱼、大马哈鱼、金枪 鱼之类的鱼脂肪;在做好防晒的同时,让皮肤多接 触阳光,这样可使机体自动产生更多的维生素 D。注意其他维生素、矿物质水平与合理营养:均 衡的饮食离不开益于健康的水果和蔬菜。超高含 量的蛋白质、盐(钠)或咖啡因会引发体骨流失。 加强锻炼:活动筋骨强健骨骼。每周需要锻炼至 少2.5小时,若能坚持每周锻炼150分钟会更好。 戒烟与限酒:请不要吸烟或过度饮酒。预防跌倒: 许多人跌倒后都会出现不同程度的骨损伤,所以



